

Юные Хоккеисты в «Зимнем театре»



Наш хоккейный клуб «ВЕКТОР-СИРИУС» подходит к развитию детей не только со стороны спорта и дисциплины, но и с творческой составляющей. 4 марта юные хоккеисты посетили «Зимний театр», музыкальную сказку по мотивам повести Льюиса Кэрролла «Приключения Алисы в стране чудес». Тренера со своими подопечными отправились в увлекательное путешествие в волшебную страну! Вся команда замечательно провела время, пообщались на отвлеченные темы и еще больше сплотились! Весь тренерский состав всегда поддерживает правильный досуг детей, их рост и развитие

